

## 您的項目年度更新報告

衷心感謝您的捐助，為印度奧里薩邦兒童和家庭的生活締造更多正向改變。誠摯送上您的項目年度更新報告，希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持在過去一年如何惠及整個社區。

去年，2,347 戶有需要家庭獲得食物和衛生包，以助應對新型冠狀病毒的挑戰。數以千計家庭現在能夠在自家菜園種植農作物，並為子女提供營養食物。

此外，2,840 名兒童能夠在學校使用新的學習資源並茁壯成長。3,300 多名女孩和男孩獲賦權以捍衛自己的權利及向童婚說「不」。女孩正在克服有關生理期的禁忌，並掌握了為自己的身體作出明智決定所需的知識。

您的捐助，將可扶持奧里薩邦兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



# 3,500

接受了兒童營養培訓的母親人數



# 3,386

認知到童婚危害的兒童人數



# 3,134

學習到如何預防和治療結核病的人數



### 新型冠狀病毒對印度的影響

聽聽 Meenaskhi 向您簡述新型冠狀病毒如何影響她的社區。

「我對接種新型冠狀病毒疫苗感到害怕，因為我認為疫苗會讓我生病甚至死亡。後來，國際培幼會到訪我們的社區，分享關於疫苗及其好處的資訊。我決定接種第一針疫苗，然後一切都很好。這鼓勵了我的朋友們接種。現在我已完成疫苗接種。我衷心感謝國際培幼會。」

# 個案故事：邁向更光輝的未來



名字: **Tarannum**

年齡: **12 歲**

興趣: **閱讀**



「我一直想升讀一所好學校，為了自己和家人而好好讀書，但我的父母負擔不起學費，我也沒有必須的身份證明文件。國際培幼會幫我們拿到了入學所需文件，現在我有信心可以實現我的夢想。」

## 認識 Tarannum

就像您的受助兒童一樣，Tarannum 也因著得到國際培幼會的支援而改變生命。Tarannum 一直名列前茅，對自己的未來感到雀躍。有賴於獲得新的身份證，她和另外 3 名兄弟姐妹都在好學校就讀，並且可參加政府的援助計劃。

## 我在這裡的身份證明

Tarannum 的父母搬到德里尋找工作。她的父親是唯一的家庭經濟支柱，但卻對維持一家的生計感到有心無力。

當地政府設有收入和食物援助，然而，他們一家沒有正式的身份證而未能領取援助。正式的身份證也是入讀中學必備的文件。

成為國際培幼會「培幼兒童成長計劃」的一份子後，Tarannum 了解到擁有身份證明文件對爭取其權利和獲取應得的援助無比重要。

Tarannum 和家人現已擁有身份證，能夠以正式公民的身份在社區發揮積極角色。

## 家庭的支援

新型冠狀病毒疫情對 Tarannum 來說是一個沉重打擊。她的父親失去了工作，即使政府設有援助計劃也難以為家人提供足夠的食物。

國際培幼會不但向兒童和家庭分發口罩和衛生包，以助保護他們免受病毒侵害，更提供了經濟支援。Tarannum 的父母因而能夠給子女購買營養食物。

Tarannum 有著遠大的未來夢想。為幫助她實現目標，她的父母正努力提供一切所需支援。



在上學路上的 Tarannum

我們正在支援 **6,072 名** 奧里薩邦兒童

# 我們在奧里薩邦的項目，幫助兒童茁壯成長



有了自家菜園，家庭現在可以種植有營養的食物並賺取收入。

## 健康的人生開端

在奧里薩邦，大約每 4 名幼兒就有 1 人患有營養不良。許多家庭難以負擔和準備營養食物，疫情期間的防疫限制更令問題雪上加霜。

為協助兒童健康成長，國際培幼會向 6,505 人提供現金援助，讓他們為子女購買合適的食物。2,200 戶家庭收到豆類、青瓜和菠菜等蔬菜種子以供開墾自家菜園。除了讓兒童的健康狀況得到改善，許多家長現在更能出售剩餘的收成以賺取收入。

在「世界母乳哺育周」期間，1,256 名孕婦或正在餵哺母乳的婦女增進了對兒童營養和發育的知識，讓她們能夠在嬰兒的人生開端給予最好的一切。

## 生理期衛生



超過 20% 年輕婦女在生理期使用不衛生的管理方法，導致女孩和婦女面臨嚴重健康問題的風險。圍繞生理期的文化禁忌，也妨礙了女孩在社區中發揮積極角色。

為協助女孩更深入地了解自己的身體並減少對生理期的恥辱感，社區舉行了「世界經期衛生日」慶祝活動。超過 1,800 名女孩和年輕婦女參與其中，學習到如何有尊嚴地管理生理期。

作為當地青年小組成員，672 名少女參加了培訓課程，增進對性與生殖健康以及如何掌控自己的身體與未來的知識。

「我很高興能夠參加我們村舉辦的『世界經期衛生日』活動。活動提供了很多資訊，讓我們認識到良好的生理期衛生習慣。我也很喜歡『為何要害羞』這個談論生理期的口號。感謝國際培幼會。」

——來自奧里薩邦的 Pritilisha ( 15 歲 )



# 您的支持，帶來更光輝的未來



## 有待應對的未來挑戰



21%

年輕婦女不使用  
生理期衛生用品



25%

5 歲以下兒童營養不良



14%

學生在中學輟學



您的支持，幫助女孩和男孩奮起爭取自己的未來。

- 30%的奧里薩邦女性在 18 歲前結婚。我們將繼續提高人們對女童權利和童婚危害的認識。
- 生理期和生育的禁忌令年輕人無法掌控自己的身體。我們將增加人們獲得生理期衛生和性健康教育的機會。
- 童年的營養不良會對帶來延續一生的健康影響。協助母親增進向子女準備營養食品所需的知識，讓她們能夠為孩子提供最好的人生開端。
- 輟學率居高不下。我們將支持女孩和男孩重返校園，並提高人們對女童教育重要性的認識。

我們知道最好的還未到臨。讓我們攜手，繼續致力為奧里薩邦兒童締結更美好、更幸福的未來。



「我們在新型冠狀病毒疫情期間致力協助弱勢家庭，您的支持對我們非常珍貴。除了提供人道援助外，我們更幫助許多家庭增進了在健康、營養、兒童權利、教育和保護方面的知識。」

**Sukanta Kumar Sahoo**  
奧里薩邦項目經理

## 您的慷慨，將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利